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令 和 元年 第 ２回 臨 時教 育 委員 会 会議 録 

 

１ 開催日 令和元年８月７日（水） 

２ 開催場所 市役所本庁舎４０４会議室 

３ 出席した委

員 

教 育 長 中 川 宣 芳 委 員 山 田 周 司 

委 員 斎 藤 由 美 委 員 伊 藤 敬 一 

委 員 伊 藤 和 子   

４ 欠席した委員 なし 

５ 説明のため

に出席した

職員 

教 育 部 長 伊 藤 武 志 教育部次長(社会教育担当) 松 永 祥 司 

ス ポ ー ツ 推 進 課 長 武 市 礼 子   

    

６ 本委員会書記 教育総務課長 小 川 正 夫 教育総務課庶務係主査 遠 山 史 織 

７ 議題 議案第４１号 議会の議決を経るべき議案について 
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＜開会 午後 ４時００分＞ 

公開会議 

○教育長（中川宣芳） 

 ただ今より、令和元年第２回臨時教育委員会を開催いたします。 

 なお、本日は臨時教育委員会でありますので、教育長報告、部長報告についてはござい 

ません。 

それでは、議題に入ります。 

 まず、議案第４１号「議会の議決を経るべき議案について」、事務局の説明を求めます。 

 松永社会教育担当次長。 

○教育部次長（社会教育担当）（松永祥司） 

 それでは、ただいま議題となりました議案第４１号につきまして、ご説明申し上げます。 

 恐れ入りますが、資料の１ページをお願いいたします。 

 議案第４１号「議会の議決を経るべき議案について」であります。 

 提出理由でありますが、この案を提出いたしますのは、議会の議決を経るべき議案につ

いて、意見を申し出るため必要があるからであります。 

 この議案につきましては、処分事項、令和元年度小牧市一般会計補正予算（第３号）に

ついて、令和元年８月１日に専決処分をいたしましたので、地方自治法第１７９条第３項

の規定により、議会の承認を求めようとするものであります。 

 ２ページをお願いいたします。 

 内容でありますが、歳入歳出予算の総額に歳入歳出それぞれ１００万円を追加し、総額

を歳入歳出それぞれ５５９億６，４５１万４，０００円とするものであります。 

 これは、７月２９日に第１０１回全国高等学校野球選手権愛知大会で誉高校が優勝し、

甲子園出場が決定いたしました。本市にとって初の快挙であり、本市のスポーツ振興に大

きく結びつくことから、激励金として１００万円を計上させていただいたものであります。 

 次に、歳入歳出予算の内容でありますが、補正予算に関する説明書により説明させてい

ただきます。 

 恐れ入りますが７ページ、８ページをお願いいたします。 

 まず歳入についてであります。 

 ２１款１項１目繰越金は１００万円の増額です。これは、前年度繰越金を財源化するも

のであります。 

 ９ページ、１０ページをお願いいたします。 

 次に歳出であります。 

 １０款６項１目保健体育総務費の１００万円の増額は、全国大会等出場者激励金を増額

するものであります。 

 以上、専決処分の内容とさせていただきます。よろしくお願いいたします。 
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○教育長（中川宣芳） 

 ただいま説明のありました議案第４１号について、ご質問等がありましたらお受けいた

します。 

 いかがでしょうか。 

 伊藤敬一委員。 

○委員（伊藤敬一） 

 この１００万円は、何か金額の規定はあるのでしょうか。 

○教育長（中川宣芳） 

 武市スポーツ推進課長。 

○スポーツ推進課長（武市礼子） 

 この１００万円の根拠でございますが、市内の高校の甲子園出場は、本市にとって初め

てのことで、これまで規定は特に定めておりませんでしたので、県内他市の実績のある自

治体の事例を参考に決定をしております。 

 平成２７年の第８７回選抜大会に豊橋工業高校が出場した際、豊橋市が１００万円を支

給、平成２６年第８６回選抜大会に豊川高校が出場した際に豊川市が１００万円を支給し

たことを参考に決めました。小牧市スポーツ競技全国大会等出場者激励費支給要綱の特例

を定める要綱を制定し、１００万円を今回に限り支給するということで定めております。

以上です。 

○教育長（中川宣芳） 

 他にございますか。 

 （発言なし） 

 それでは、議案第４１号「議会の議決を経るべき議案について」は、原案に対し意見な

しとすることにご異議ございませんか。 

 （「異議なし」の声あり） 

 それでは、議案第４１号「議会の議決を経るべき議案について」は、原案に対し意見な

しとすることとしました。 

 他にご発言はございませんか。 

 （発言なし） 

 他にご発言もないようですので、令和元年第２回臨時教育委員会を閉会いたします。お

疲れさまでした。 

＜閉会 午後 ４時０６分＞ 
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